

- ■「光Miyagi Happyタウン」は、NTT東日本が運営する「フレッツ光メンバーズクラブ」ホームページ上に宮城支店がサイトを開設し、 宮城県内の各提携事業者様の魅力ある特典をご提供するクーポンサイトです。
- ■フレッツ光メンバーズクラブ会員様はホームページに掲載された店舗や施設のクーポン特典を利用することができます。
- ■クーポン利用は、「フレッツ光」ご契約で「フレッツ光メンバーズクラブ」の会員登録をしていただいている方が対象となります。 (宮城県以外のお客様もご利用いただけます。)

光Miyagi Happyタウン

東日本管内 200万人以上の メンバーズクラブ 会員へのPR



②光Miyagi Happyタウンで お店の情報発信 光Miyagi Happyタウン特典のご利用

お客さま (フレッツ光メンバーズクラブ会員)



③PC版クーポンを印刷または、QRコードから 携帯版クーポンを取得し、お店に持参



1)クーポン特典のご提供

光Miyagi Happyタウン 提携事業者様(店舗・施設)

フレッツ光ご利用のお客様へのサービスの向上

認知度向上・集客効果